

УНИВЕРЗИТЕТ У БЕОГРАДУ  
ФИЛОЗОФСКИ ФАКУЛТЕТ  
Чика Љубина бр. 18-20  
11000 Београд

ФИЛОЗОФСКИ ФАКУЛТЕТ У БЕОГРАДУ  
о б ј а в љ у ј е  
К О Н К У Р С

За избор у звање и заснивање радног односа:

А) једног ВАНРЕДНОГ ПРОФЕСОРА за ужу научну област: Општа психологија, са пуним радним временом, на одређено време у трајању од 5 година. **Предност имају кандидати чије је тежиште истраживања: Квалитативна истраживања и Културно-историјска психологија.**

Услови:

- VIII степен стручне спреме, научни степен доктора наука из уже научне области за коју се бира, способност за наставни рад.

Б) једног ВАНРЕДНОГ ПРОФЕСОРА за ужу научну област: Шпански језик, са пуним радним временом, на одређено време у трајању од 5 година.

Услови:

- VIII степен стручне спреме, научни степен доктора наука из уже научне области за коју се бира, способност за наставни рад.

В) једног АСИСТЕНТА за ужу научну област: Општа психологија, са 30% пуног радног времена, на одређено време у трајању од 3 године. **Предност имају кандидати чије је тежиште истраживања: Методологија психолошких истраживања.**

Услови:

- VIII степен стручне спреме (дипломирани психолог који је назив дипломирани стекао у складу са правилима студија која су важила до 10.09.2005. године; или лице које је уписало докторске студије психологије и на претходно завршеним основним и мастер студијама остварило просечну оцену најмање осам и које показује смисао за наставни и научни рад; или лице које је уписало докторске студије психологије, без претходно завршених мастер студија, одн. које је стекло стручни назив „дипломирани“ у одговарајућој научној области и основне студије завршило са просечном оценом најмање осам; VII2 степен стручног образовања коме је прихваћена тема докторске дисертације).

**Остало:**

Поред општих услова кандидати треба да испуњавају и услове предвиђене одредбама Закона о високом образовању ("Сл. гласник РС", бр. 88/2017, 73/2018, 27/2018 - др. закон, 67/2019, 6/2020 - др. закони, 11/2021 - аутентично тумачење, 67/2021 и 67/2021 - др. закон и 76/2023) и Статута Универзитета у Београду Филозофског факултета (бр. 1/26-2 од дана 23.11.2018. године).

**Пријава на конкурс обавезно садржи податке** о радном месту на које кандидат/киња конкурише (научна област, тежиште истраживања), датуму објаве конкурса и податке о кандидату/кињи (име и презиме, адреса пребивалишта односно боравишта – уколико се адреса разликује од оне из личне карте навести адресу на којој кандидат/киња физички живи, контакт телефон, адреса електронске поште) као и листу прилога који се уз пријаву достављају.

**Прилози који се достављају уз пријаву на конкурс: биографија** са неопходним подацима за писање извештаја; списак објављених радова (**библиографија**); **примерак објављених радова** (научних

монографија, зборника радова, уџбеника, итд...); **оверене копије диплома или уверења** (уколико диплома још није издата), а за дипломе на страном језику – оверен превод дипломе и **решење о нострификацији дипломе; очитана лична карта; изјава о изворности** (налази се на сајту Факултета у делу: о запосленима -одлуке, упутства, обрасци - избор у звање - изјава о изворности); кандидати који аплицирају за радно место асистента прилажу **Уверење** о статусу студента докторских студија; кандидати који аплицирају на радна места асистент и сарадник у настави прилажу **извод из Казнене евиденције** о чињеницама да нису правноснажном пресудом осуђени за кривично дело против полне слободе, фалсификовања исправе коју издаје високошколска установа или примања мита у обављању послова у високошколској установи.

**Пријаве кандидата/киња са прилозима доставити Архиви Филозофског факултета у Београду на адресу: Чика Љубина 18-20, 11000 Стари град, у року од 15 дана од дана објављивања конкурса.**

Лице задужено за пружање информација о конкурсима: стручнотехничка сарадница за радне односе  
Катарина Тодоровић, телефон: 011/3206-104.

**Напомена: конкурс је објављен дана 15.01.2025. године у огласним новинама Националне службе за запошљавање „Послови“ у броју 1127.**